
ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - 
PB. 

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezenove (28/03/2019), às 
nove horas (09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São 
José do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 
da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a 
todos os presentes, desejou Boas Vindas e convidou a todos para a fazerem a 
oração do Pai Nosso. Logo após solicitou do 1º secretário que fizesse a 
chamada nominal dos Vereadores presentes, tendo numero suficiente de 
membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e 
achada conforme foi assinada pelos vereadores presentes. Feita a leitura 
resumida da matéria oriunda dos poderes executivo e legislativo, na qual foi 
apresentado em seguida os Projetos de Leis que foram sancionados pelo 
poder executivo e leitura das comunicações recebidas. Dando continuidade a 
palavra foi facultada aos vereadores para fazerem seus pronunciamentos 
iniciais. Logo após a palavra foi facultada e usou da palavra a vereadora Paula 
Frassinete que apresentou um requerimento solicitando do executi um projeto 
de lei sobre o futuro jovem do munícipio de São José do Sabugi –PB. Dando 
sequencia usou da palavra o Vereador Makson que fez suas considerações 
iniciais, parabenizou pela festa do padroeiro São José, pela cavalgada e fez 
leitura do relatório sobre a visita dos vereadores à Escola Municipal Manoel 
Rodrigues Pinto. Apresentou os seguintes requerimentos: Solicitando as 
compras instrumentais odontológicos para PSFs. Solicitando atendimento 
noturno nos PSFs do município. Todos justificados verbalmente e aprovados 
por unanimidade. Logo após usou da palavra à vereadora Maria Gorete que 
apresentou um requerimento solicitando um Projeto de Lei que denomine de 
rua no conjunto Pedro Miguel o nome do senhor ex- vereador Salomão 
Medeiros (in-memoriam). Fez suas justificativas verbalmente e usou da palavra 
o vereador Cássio que fez suas considerações sobre os conteúdos 
apresentados. Logo após usou da palavra à vereadora Idalete que solicitou do 
1º secretário que fizesse a leitura dos seus projetos: 1- requerimento 
solicitando que seja elaborado um projeto de Lei para criação do Serviço de 
Inspeção Municipal – S.I.M. e Oficio solicitando do senhor Major Elder Fábio 
Ribeiro Moderno, a implantação do Programa Educacional de Resistência às 
Drogas e a Violência (PROERD), na escola municipal Manoel Rodrigues Pinto. 
A senhora vereadora fez suas justificativas verbalmente. Todos foram 
aprovados por unanimidade. A palavra foi concedida aos vereadores e os 
mesmos fizeram suas considerações finais, feito e entregue o convite da IV 
Conferência de Saúde que será dia 04/04/2019. Assim sendo, todos os 
projetos serão encaminhados ao poder executivo. Logo após a palavra foi 
concedida aos vereadores presentes e nenhum não tinha nada mais a 
apresentar. A Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e comunicou 
que a próxima sessão se realizará no dia 11 de abril de 2019, às nove horas, 
quinta-feira e nada mais havendo para ser tratado encerrou a presente sessão. 
Lavrou-se a presente ATA que vai assinada pelos vereadores presentes. 
Plenário da Câmara, em 28 de março de 2019. 
Gizela de Araújo Silva – Secretária. 
 


